

МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

БЕОГРАД

Поводом јавног конкурса објављеног у "Службеном гласнику РС" бр.59 од 5.06.2014. год. за именовање јавних бележника ради попуњавања првих 100 јавнобележничких места, подносим о себи следећу **РАДНУ И ЛИЧНУ БИОГРАФИЈУ:**

Зовем се Биљана Јањушевић дев. Теодосић.

Рођена сам у Скопљу, дана 19.04.1974. год. од оца [REDACTED] и мајке [REDACTED] рођ. [REDACTED].

У Ваљеву сам завршила основну школу-1989 год., а потом и средњу школу-Ваљевску Гимназију смер сарадник у природним наукама- 1993. год.

Правни факултет Универзитета у Београду уписала сам школске 1994-95 год. и исти завршила 2.04.2001. год. са просечном оценом 7,38 у току студија.

Правосудни испит сам положила дана 26.12.2003. год. са општим успехом „положио“.

Испит за јавног бележника сам положила дана 23.06.2014. год. са завршном оценом 7,24.

Удата сам и мајка двоје деце - [REDACTED] година и [REDACTED] година.

Стамбено сам обезбеђена и живим у породичној кући у Ваљеву у [REDACTED].

До сада сам остварила укупно 13 (тринаест) год. и 9 (девет) месеци радног стажа од чега сам се у периоду од 25.10.2001. год. до 15.02.2010. год. налазила у радном односу у Привредном суду у Ваљеву а од 16.02.2010. год. сам стално запослена у Основном суду у Ваљеву.

Радни однос сам започела у Привредном суду у Ваљеву дана 25.10.2001. год. као судијски приправник, где сам у току приправничког стажа, прошла обуку у свим судским одељењима (парнично, стечајно и извршно), као и праксу у Општинском суду (Основном суду) у Ваљеву где сам радила у парничном одељењу

и Окружном суду (Вишем суду) у Ваљеву где сам радила у кривичном одељењу (истрагу и кривицу први степен).

Након положеног правосудног испита, дана 1.04.2004. год. примљена сам у Привредни суд у Ваљеву у стални радни однос као судијски сарадник, где сам обављала послове у парничном одељењу а што је подразумевало послове предходног испитивања тужбе, заказивање рочишта, одређивања вештачења, израду нацрта одлука и вођење евиденције задужених предмета. У току 2006. год., у истом суду сам стекла звање вишег судијског сарадника-саветника, где сам такође радила на пословима парничног одељења.

У току свог рада у Привредном суду, похађала сам стручна усавршавања правосудног центра Београд намењена судијама Привредних судова са до три године судијског стажа и судијским помоћницима.

Од 16.02.2010. год. по споразуму о преузимању, стално сам запослена у Основном суду у Ваљеву као судијски помоћник са звањем самостални саветник, где обављам послове у кривичном одељењу, одн. израђујем нацрте одлука, учествујем у припреми предмета и вођењу евиденције задужених предмета, затим учествујем у раду Ванпретресног већа овог суда, где припремам и реферишем предмете и радим нацрте одлука које су у надлежности овог већа.

Такође, радим и на припреми предмета и изради одлука поводом молби осуђених за одлагање извршења казне затвора(ИК-предмети), као и обављала сам послове из делокруга судске управе, а по налогу председника суда.

За време свог рада у Основном суду у Ваљеву, више пута сам похађала стручне семинаре из области кривичног права.

Рачунар у свом раду свакодневно користим, уз добро познавање Windows оперативног система и програма Word i Excel.

Поседујем школско знање енглеског језика и возач сам Б категорије возила.

Имајући у виду напред наведено радно искуство, желим да напоменем да се сматрам довољно способном и адекватно обученом да могу савесно, стручно и непристрасно обављати дужност јавног бележника.

У Ваљеву 3.07.2014. год.

Биљана Јањушевић
БИЉАНА ЈАЊУШЕВИЋ

рођ. ТЕОДОСИЋ

Јмбг [REDACTED]

Тел. [REDACTED]